

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... సహోదరులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భమైనా మీ వ్యాయామాలకు శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 22-05-2022 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 45 సంచిక : 209 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

బాబు జిల్లాల యాత్రలు చేసి సాధించేది ఏమిటి?

- ఆయన ప్రసంగాలు విని ప్రజలు నవ్వుకుంటున్నారు
- పేపర్ లీకేజీ కేసులో విద్యార్థులు, వారి కుటుంబ సభ్యులను ఖోభకు గురి చేశాడని
- ట్వీట్ల వేదికగా చంద్రబాబుపై మండిపడ్డ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి



ఆయన స్పందించారు. ఈ యాత్రలలో చంద్రబాబు చేస్తున్న పాతన లేని ప్రసంగాలు విని జనం నవ్వుకుంటున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. మరి విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ వ్యతిరేక సందేశాలు పంపండి అని ప్రజలను వేడుకోవడం ఎమిటని ప్రశ్నించారు.

టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు టెన్స్ పేపర్ లీకేజీ కేసులో మాజీ మంత్రి నారాయణను వెనకేసుకు వచ్చి 11లక్షల మంది విద్యార్థులు, 30 లక్షల మంది కుటుంబ సభ్యులను క్షోభకు గురిచేశాడని మండిపడ్డారు. ఈ విషయంలో తన బినామీని కాపాడేందుకు చేసిన రాధాంతాస్త్రి ప్రజలు అంతా చూశారని చెప్పారు. చంద్రబాబు గంజాయి స్వర్గరృపై దాడులు చేస్తే సహించడం! లీకేజీ చేయమంటావా ఏంటి అని ఆయన ప్రశ్నించారు.

డిజిటల్ హెల్ లో ఏపీ టాప్

ప్రజారోగ్యానికి అత్యంత ప్రాధాన్యమిస్తూ రూ.వేల కోట్లు వెచ్చించి వైద్య, ఆరోగ్య రంగాన్ని తీర్చిదిద్దుతున్న ఏపీ ప్రభుత్వాన్ని ఇతర రాష్ట్రాలు అదర్బంగా తీసుకోవాలని నేషనల్ హెల్త్ థాథాటీ సీఈవో డాక్టర్ ఆర్.ఎన్.శర్మ సూచించారని వెల్లడించారు. ఆయుష్మాన్ భారత్ డిజిటల్ మిషన్ కార్యక్రమాల అమలులో ఏపీ ప్రథమ స్థానంలో నిలవటాన్ని అభినందిస్తూ ప్రభుత్వానికి లేఖ రాశారని గుర్తు చేశారు.

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): రాష్ట్రంలో సమయం సందర్భం లేకుండా ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబునాయుడు జిల్లాల యాత్రలు చేసి సాధించేదేమిటని వైఎస్సార్ సిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, రాజ్యసభ సభ్యులు విజయసాయిరెడ్డి ప్రశ్నించారు. ట్వీట్ల వేదికగా శనివారం పలు అంశాలపై

విశాఖను కాలుష్య రహిత నగరంగా తీర్చిదిద్దాలి

మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : జిల్లాలో అత్యధికంగా గాలిలో కాలుష్యాన్ని కలిగిస్తున్న పరిశ్రమలను తరచూ తనిఖీ చేయాలని పాల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డు అధికారులను రాష్ట్ర అటవీశాఖామంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి ఆదేశించారు. శనివారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశమందిరంలో రాష్ట్ర అటవీ శాఖ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, పౌర సరఫరాల శాఖా మంత్రి కరుమూరి వెంకట నాగేశ్వరరావు తో కలిసి పత్రికా విలేఖరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అటవీ శాఖ మంత్రి మాట్లాడుతూ విశాఖనగరంలో అత్యధికంగా ఎయిర్ పాల్యూషన్ కలుగజేసే పరిశ్రమలు 374 వరకు ఉన్నాయని, వీటిని తరచూ తనిఖీ నిర్వహించాలన్నారు. ప్రస్తుతం 81 శాతం ఎయిర్ పాల్యూషన్ ఉన్నదని, వచ్చే సంవత్సరం నాటికి 60 శాతానికి పైపు రావాలని అన్నారు. రాష్ట్రంలో 2,63,014 మంది రైతులకు సంబంధించి బోర్లకు విద్యుత్తు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. రాజోయే 6 నెలల లోపు ప్రతి రైతు బోరుకు విద్యుత్తు స్మార్ట్ మీటర్ ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. జగన్ నన్ను కాలనీలకు సంబంధించి రాష్ట్రంలో ముప్పై ఒక లక్ష అరవై వేలకు పైగా మహిళలకు పట్టాల పంపిణీ చేయడం జరిగిందని, అదే విధంగా 16 లక్షల

ఫలితాలతో దావోస్ నుంచి తిరిగివస్తాం

సీఎం జగన్ కు పేరు, ప్రఖ్యాతిలు వస్తుంటే బాబు తట్టుకోలేకపోతున్నారు : మంత్రి గుడివాడ

టిడిపి అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడుపై ఏపీ పరిశ్రమల శాఖా మంత్రి గుడివాడ అమర్త్య ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దావోస్ పర్యటనలో ఉన్న మంత్రి అమర్త్య మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. "అంద్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి దావోస్ పర్యటనపై చంద్రబాబు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఏపీ రాష్ట్ర ప్రతిష్ట ఏమైపోయినా పర్యటనపై బాబు ఉద్దేశం. సీఎం వైఎస్ జగన్ కు పేరు, ప్రఖ్యాతిలు వస్తుంటే చంద్రబాబు తట్టుకోలేకపోతున్నారు. మంచి ఫలితాలతో దావోస్ నుంచి తిరిగివస్తాం" అని స్పష్టం చేశారు.



కాకినాడ జీజీహెచ్ వద్ద ఉద్రిక్తత



కాకినాడ: కాకినాడ జీజీహెచ్ వద్ద ఉద్రిక్తత చోటు చేసుకుంది. ఎమ్మెల్యే అనంతబాబు మాజీ డ్రైవర్ సుబ్రహ్మణ్యం మృతిపై తెదేపా ఏర్పాటు చేసిన నిజ నిర్ధరణ బృందం జీజీహెచ్ కు వచ్చి.. మార్కుర్ గది వద్దకు వెళ్లేందుకు యత్నించింది. దీంతో పోలీసులు బృందాన్ని అడ్డుకున్నారు. బారికేడ్లు తోసుకొని తెదేపా నేతలు ముందుకెళ్లారు. ఈ క్రమంలో పోలీసులు, తెదేపా నేతల మధ్య వాగ్వాదం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే అనంతబాబును అరెస్ట్ చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. తెదేపా నాయకులు, పోలీసులకు మధ్య జరిగిన తోపులాటలో తెదేపా ఎస్సీ సెల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎం.ఎస్.రాజు గాయపడ్డారు. దీంతో ఆయన్ను జీజీహెచ్ లోకి తీసుకెళ్లి వైద్యం అందించారు. మరోవైపు సుబ్రహ్మణ్యం మృతదేహానికి పోస్టుమార్టం నిర్వహించలేదు. ఎమ్మెల్యేని అరెస్ట్ చేసే వరకూ తాము సంతకం చేయబోమని అతని కుటుంబ సభ్యులు చెప్పడంతో..

కేసు.. నివేదికలు రాగానే పూర్తి స్థాయి విచారణ

ఏపీ డీజీపీ రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి



తిరుపతి: ఎమ్మెల్యే అనంతబాబు మాజీ డ్రైవర్ సుబ్రహ్మణ్యం మృతిపై కేసు నమోదు చేశామని.. సాధ్యమైనంత త్వరగా కేసు విచారణ పూర్తి చేస్తామని ఏపీ డీజీపీ రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి తెలిపారు. వైద్య నివేదికలు రాగానే పూర్తి స్థాయిలో విచారణ చేస్తామన్నారు. తిరుపతిలో డీజీపీ మీడియాతో మాట్లాడారు. తిరుపతి, చిత్తూరు జిల్లాల పరిధిలో రోడ్డు ప్రమాదాలు, హత్యలు, గృహహింసలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. విజయవాడ సామాజిక అత్యాచారం కేసులో పోలీసుల స్పందన సరిగా లేదని.. నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన పోలీసులపై చర్యలు తీసుకున్నట్లు చెప్పారు. ఉమ్మడి చిత్తూరు సరిహద్దు ప్రాంతాలలో చెక్ పోస్టులను త్వరలో

భారత్-చైనా సరిహద్దుల్లో ఉక్రెయిన్ పరిస్థితులు : రాహుల్ గాంధీ

దిల్లీ: భారత్-చైనా సరిహద్దుల్లో ఉక్రెయిన్ తరహా పరిస్థితులు నెలకొన్నాయని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. భారత్ లోని ప్రజాస్వామ్యం ప్రపంచ ప్రజల మేలు కోసం ఉందని.. దానికి నష్టం వాటిల్లితే అది భూగ్రహానికే సమస్యగా మారుతుందని పేర్కొన్నారు. స్వచ్ఛంద సంస్థ బ్రిడ్జ్ ఇండియా.. లండన్ లో నిర్వహించిన 'బడియాస్ ఫర్ ఇండియా' అనే ముఖాముఖి సదస్సులో



పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు తగ్గించిన కేంద్రం



దిల్లీ: దేశంలో రోజురోజుకీ ఇంధన ధరల పెరుగుదలతో అల్లాడిపోతున్న ప్రజలకు కేంద్రం ఊరటనిచ్చే నిర్ణయం తీసుకుంది. చమురుపై భారీగా ఎక్సైజ్ సుంకాన్ని తగ్గిస్తున్నట్లు వెల్లడించింది. లీటరు పెట్రోల్ పై రూ.8, లీటరు డీజిల్ పై రూ.6 చొప్పున ఎక్సైజ్ సుంకాన్ని తగ్గిస్తున్నట్లు కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రకటించారు. దీంతో రాష్ట్రాల్లో పెట్రోల్ పై అదనంగా మరో రూపాయిన్నర, డీజిల్ పై అదనంగా మరో రూపాయి తగ్గి అవకాశం ఉంది. గతంలో దీపావళి సందర్భంలోనూ లీటరు పెట్రోల్ పై రూ.5, లీటరు డీజిల్ పై రూ.10 చొప్పున తగ్గించిన విషయం తెలిసిందే. ఆ తర్వాత పలు రాష్ట్రాలు కూడా వ్యాప్తం తగ్గించడంతో వినియోగదారులకు కాస్త ఊరట కలిగింది. మరోవైపు వంటకాన్ ధరనూ తగ్గిస్తున్నట్లు నిర్మలా సీతారామన్ తెలిపారు. ప్రధాన మంత్రి ఉజ్వల యోజన అభిదారులకు సిలిండర్ కు రూ.200 చొప్పున సబ్సిడీ(12 సిలిండర్ల వరకూ మాత్రమే) ఇవ్వనున్నట్లు ప్రకటించారు.



Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

భరణికాన సాయిరాధరావుని

టీడీపీ రాష్ట్ర వాణిజ్య విభాగ ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియామకం

సబ్బువరం (విజయభాను న్యూస్) : అనకాపల్లి యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు భరణికాన సాయిరాధరావు ని టీడీపీ రాష్ట్ర వాణిజ్య విభాగ ప్రధాన కార్యదర్శి గా మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్ర బాబు నాయుడు నియమించారు. మండల టీడీపీ పార్టీ అధ్యక్షుడు మిడతాడ మహాలక్ష్మి నాయుడు అధ్యక్షులలో శనివారం మాజీ



సాయిరాధరావు ఆయన నివాసంలో శాలువా కప్పి వుప్పు గుచ్చుం ఇచ్చి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అంతేకాకుండా

మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కి మాజీ మంత్రి బండారు సత్యనారాయణ మూర్తి కి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

ఉత్సాహంగా కొనసాగుతున్న వేసవి శిక్షణ



ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 25 వరకు జరగనున్న వేసవి శిక్షణ తరగతులకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై శనివారం ప్రసంగం చేశారు. వేసవి సెలవుల్లో వృద్ధాకాకుండా విద్యార్థులు ఇతర అంశాల పట్ల దృష్టి పెట్టడం అవసరమని పునరుద్ఘాటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ.ఎస్ రాజా కళాశాల డి.గ్రీ, జూనియర్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ జగదీష్,

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : వేసవి శిక్షణ తరగతులను విద్యార్థులు అభ్యసించడం ద్వారా జ్ఞాప్తకళక్తి పెంపొందించుకోవడం తోపాటు కొత్త అంశాల పట్ల అవగాహన కలుగుతుందని సోషల్ మీడియా చైర్మన్ సన్ మూర్తి పేర్కొన్నారు. బాల వికాస్ ఫౌండేషన్ సరవ ప్రకాశరావు

జీవి నారాయణ ఏడిఎస్ డైట్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రఘుపాతుని బాబ్లి, చేతివ్రాత ఉపాధ్యాయుడు కె.ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొని... విద్యార్థులలో చేతి వ్రాత, చక్కగా మాట్లాడుట, శ్రీడల్లో చురుగ్గా పాల్గొనడం వంటివి మానసికల్లాసం ఇస్తాయి అని పేర్కొన్నారు.

నర్సీపట్నం వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో... 24వ తేదీన ఎరువులు వేలం

అనకాపల్లి జిల్లా నర్సీపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : జాయింట్ కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు నర్సీపట్నం వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో 24 వ తేదీన అనగా మంగళవారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు డి వి పి ఎరువులను వేలం వేసేందుకు అధికారులు ఆదేశాలు జారీచేశారని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ పాట లో పాల్గొని ఎరువులు కొన దలిచినవారు యాక్సిస్ బ్యాంకులో 50 వేలు సరిపడు డిమాండ్ డ్రాఫ్టు తీసుకొని అధికారులకు సమర్పించాల్సి ఉంటుంది. సదరు వ్యక్తి ఆధార్ కార్య పాస్ కార్య యొక్క పత్రాలను సమర్పించాల్సి ఉంటుంది. వేలం పాట నగదుకు సర్వీస్ టాక్స్ 18 శాతం అదనంగా చెల్లించాల్సి ఉంటుందని గుర్తించాలని వారు కోరారు. ఇంకా ఏమైనా వివరాలు కావాలని ఉంటే ఈ దిగువ ఫోన్ నెంబర్లు



సంప్రదించాలని తెలిపారు.83331056413 ఫోన్ నెంబర్ లో సంప్రదించి సందేహాలుంటే తెలుసుకోవచ్చునని మండల వ్యవసాయ అధికారి డి అప్పారావు తెలిపారు.

విద్యార్థులు దేశ భవిష్యత్ పునాదులు -ఎస్సిపీసీఆర్ సభ్యుడు సీతారాం



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : విద్యార్థులు దేశ భవిష్యత్ కి పునాదులు వంటివారిని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర బాలల హక్కుల పరిరక్షణ కమిషన్(ఎస్సిపీసీఆర్) మెంబర్ గాండు సీతారాం అన్నారు. సకల్య ఎన్టీసీ సంస్థ అల్లిపురం జండా చెట్టు వీధిలోని కమ్యూనిటీ హాలులో ఏర్పాటుచేసిన వేసవి శిక్షణ తరగతుల ముగింపు కార్యక్రమానికి సీతారాం,32వ వార్డ్ కార్పొరేటర్ తోట పద్మా అతిథులు గా హాజరయ్యారు. వేసవి శిక్షణ శిబిరాల్లో విజేతలైన విద్యార్థులకు బహుమతులు అంద చేశారు.అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో సీతారాం మాట్లాడుతూ పిల్లలు సర్వతో ముఖాభివృద్ధికి ఇటువంటి శిబిరాలు ఎంతగానో దోహదపడతాయని అన్నారు,మరిన్ని స్వల్పండ్ సేవా సంస్థలు

ఇటువంటి చక్కని కార్యక్రమాల నిర్వహణకు ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. వార్డ్ కార్పొరేటర్ తోట పద్మావతి మాట్లాడుతూ సకల్య సంస్థ లోలోతుగా ఆలోచన చేస్తూ బాలలకు ఎంతో ఉపయుక్తంగా ఉండే ఇటువంటి దీర్ఘకాలిక ప్రణాళికతో కార్యక్రమాలు రూప కల్పన చేస్తూ బాలల పునసలు గెల్చుకోనే ప్రయత్నంలో సఫల వంతం కానుండడం హర్షణీయమ న్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టూ టౌన్ ట్రాఫిక్ నబ్ ఇన్స్పెక్టర్ మధుసూధన్,స్థానిక వార్డ్ నాయకులు లింగం శ్రీని,చైల్డ్ రైట్స్ ప్రాటెక్ట్ ఫోరం విశాఖ నగర కన్వీనర్ కె.విల్లయ్య,సకల్య సంస్థ ప్రతినిధులు షకీల,జ్యోతిశ్రీ,విద్యార్థిని విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

చోడవరంలో 25.6 లక్షల భీమా సొమ్ము పంపిణీ

- పాడి రైతుల ఆర్థిక స్వావలంబనకు విశాఖ డైరీ కృషి
- పాడి పశువులకు సైలేజ్ గడ్డి వాడకం ద్వారా మరింత లాభదాయకం
- విశాఖ డైరీ డైరెక్టర్ పిల్ల రమాకుమారి



చోడవరం(విజయ భాను న్యూస్) : విశాఖ డైరీ లో పాలు పోస్తున్న పాడి రైతులకు 25 లక్షల, 60 వేల, 500 రూపాయల చెక్కులను విశాఖ డైరీ బోర్డ్ డైరెక్టర్ పిల్ల రమా కుమారి చేతుల మీదగా శనివారం పంపిణీ చేశారు. 64 పశు బీమా చెక్కులు ,37 సామూహిక బీమా చెక్కులను రైతులకు అందజేశారు. చోడవరం యూనిట్ ఆఫీస్ లో జరిగిన పాడి రైతుల సామూహిక బీమా, పశు బీమా చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పాడి రైతుల ఆర్థిక స్వావలంబనకు విశాఖ డైరీ కృషి చేస్తుందని, రైతులకు వ్యవసాయంతో పాటు పాడి పశువుల జీవనాధారంగా వేలాది, లక్షలాది కుటుంబాలకు అండగా ఉంటూ బాసటగా నిలుస్తుంది అన్నారు. పాడి రైతులు తమ పశువులకు సైలేజ్ గడ్డి వాడకం వల్ల మరింత ప్రయోజనకరంగా ఉంటుందని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాంతీయ బోర్డ్ డైరెక్టర్ శ్రీ రమే రెడ్డి సూర్య నారాయణ, దాడి పవన్ కుమార్, ఏరియా మేనేజర్, సూపర్వైజర్లు, ఆయా గ్రామాల పాల సంఘాల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు, పాడి రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుపేద రోగులకు పండ్లు పంపిణీ



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : అమ్మనాన్న చారిటులలో (ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో సూర్య హాస్పిటల్ అధినేత, మాజీ డిఎంకె డాక్టర్ శాంతారావు నేతృత్వంలో శనివారం సూర్య హాస్పిటల్ లో నిరుపేద రోగులకు పండ్లు రొట్టెలు పంపిణీ చేశారు.బూరాడ సత్యనారాయణ పుత్రుడు, సత్యవతి దంపతులు శ్రీనివాస్ పాత్రుడు, జయ ప్రకాష్, నావల్ కమాండింగ్ ఆఫీసర్ కె. సంజయ్ కుమార్, సిహెచ్ లక్ష్మీ వీలిమ, పిల్ల రామకృష్ణ, బీబీ ప్రసాద్, శ్రీనివాస్ ,ఎడి ఆర్జున్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా డాక్టర్ శాంతారావు ఘనంగా సత్కరించి మెమెంట్ అందజేశారు.

సీత్యదేవుణ్ణి దర్శించుకున్న ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ మార్షల్ బి.చంద్రశేఖర్



అన్నవరం(విజయభాను న్యూస్) : కాకినాడ జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి శనివారం ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ మార్షల్ బి.చంద్రశేఖర్ దంపతులు శ్రీ స్వామివారి దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.ఆయనకు ఆలయ మర్నాడలతో ఆలయ అధికారులు ఘన స్వాగతం పలికారు. దర్శనం అనంతరం వేద పండితులు వేద ఆశీస్సులు అందజేయగా ఆలయ అధికారులు శ్రీ స్వామివారి ప్రసాదమును అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సూపరిం టెండెంట్ తాడి.గుర్రాజు,పెద్దింటి.తలుపులయ్య,ఆర్ద్ర భాస్కర ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడంలో జగన్ భేష్



అమ్యుతాపురం (విజయభాను న్యూస్) : సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్రెడ్డి అన్ని వర్గాల వారికి సమన్వయం చేసారని యలమంచిలి ఎమ్మెల్యే యు.వి.రమణమూర్తిరాజు (కస్తూరిబాబు రాజు) అన్నారు. శనివారం ఖాజీపాలెం గ్రామంలో గడప గడపకు కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాల ద్వారా ప్రతి ఒక్కరికీ మేలు జరిగిందన్నారు. ఆర్ధులైన వారందరికీ ఇల్లు, పెన్షన్లు అందజేసామన్నారు. గ్రామస్థుల్లో ఎటువంటి సందేహాలు, సమస్యలున్నా వెంటనే తన వెంట ఉన్న అధికారులను వారి సమస్యలు పరిస్థితులను సూచించారు. అంతకుముందు ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా వైఎస్ఆర్ సంచార పశు ఆరోగ్య సేవ వాహనాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసిబి మాజీ చైర్మన్ యు.సుకుమార్ వర్య (తేజ), ఎమ్మెపి కోన సంధ్య లచ్చన్నాయుడు, జెడ్పీటీసీ లాలం రాంబాబు, ఎమ్మెల్యే రాంబాబు, అధిక సంఖ్యలో మండల నాయకులు, అధికారులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

విశాఖను కాలుష్య రహిత నగరంగా తీర్చిదిద్దాలి



2లక్షల వరకు ప్రభుత్వం సబ్సిడీ ఇస్తున్నదన్నారు. విశాఖనగరంలో 24గంటల నిరంతర విద్యుత్తుతో పాటు, పొల్యాషన్ రహిత నగరంగా ఉంచాలని అధికారులను ఆదేశించారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల ప్రజల అభ్యున్నతికై ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు.

పౌర సరఫరాల శాఖా మంత్రి కరుమూరి వెంకట నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ధాన్యం కొనుగోలు విషయంలో రైతు నుండి ప్రతి గింజ కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. రైతులు నష్టపోకూడదని ఆర్.బి.కె. సెంటర్ల ద్వారా ధాన్యం కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. రైసు మిల్లర్లకు ధాన్యం పండించే రైతులకు మద్ద్య, ఆర్.బి.కె.సెంటర్లు ఉంటాయన్నారు. రైతుల ఖాతాల్లోకి నగదును జమ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అంతకు ముందు అటవీ శాఖ మంత్రి, పొల్యాషన్ కంట్రోల్ బోర్డు, అటవీశాఖ, విద్యుత్తు, గనుల శాఖల పని తీరుపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా శాఖల అధికారులు వారి కార్యక్రమాలు వాటి ప్రగతి తదితర విషయాల పై ప్రజెంటేషన్ గావించారు.

ఇళ్లు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. నిర్మాణం పూర్తయిన కాలని ఇళ్లకు ప్రభుత్వ ఖర్చులతో కరెంటు మీటర్లను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. జలకళ పథకం కింద 1438 రైతులు బోర్లు కోసం ధరఖాస్తు చేసారన్నారు. ఈ పథకం కింద రైతులకు రూ



సరుకుల లభ్యత, నాణ్యత, ధరలు తదితర అంశాలపై దృష్టి సారించాలి

పౌర సరఫరాల శాఖా మంత్రి కరుమూరి వెంకట నాగేశ్వరరావు



సాగర్ నగర్ (విజయభాను న్యూస్) : నిత్యావసర సరుకులు ప్రజలందరికీ లభించాలని వాటి నాణ్యత, బరువు, ఖరీదు తదితర విషయాలలో రాజీపడకూడదని పౌర సరఫరాల శాఖా మంత్రి కరుమూరి వెంకట నాగేశ్వరరావు అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం స్థానిక ప్రభుత్వ అతిథి గృహంలో మంత్రి పౌర సరఫరాల శాఖా కమిషనర్ గిరిజా శంకర్ తో కలిసి విశాఖపట్నం, అనకాపల్లి మరియు విజయనగరం జిల్లాల జాయింట్ కలెక్టర్ల తో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రేషన్ సరుకుల పంపిణీ, మార్కెట్ లో వివిధ నిత్యావసరాలు, ఆయిల్, గౌడన్స్ నిర్వహణ మరియు తనిఖీ లను నిర్వహించాలన్నారు. ధాన్యం ప్రోక్యూర్ మెంట్ పై దృష్టి సారించి రైతులకు లబ్ధికలిగేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. పౌర సరఫరాల శాఖా కమిషనర్ గిరిజా శంకర్ మాట్లాడుతూ లబ్ధిదారులు మరియు వినియోగ దారులు నష్టపోకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు పలు సూచనలు జారీ చేసారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో విశాఖ, విజయనగరం మరియు అనకాపల్లి జాయింట్ కలెక్టర్లు, విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ అధికారిణి స్వరూపరాణి, పౌర సరఫరాల శాఖాధికారులు, తునికలు కొలతల శాఖాధికారులు తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో తాగునీటికి జనం అల్లాడుతున్నారు

బీజేపీ అధ్యక్షుడు సోము వీరాజు
విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : రాష్ట్రంలోని పలు గ్రామాల్లో తాగునీటి ఎద్దడి నెలకొందని, జనం ఇబ్బందులు పడుతున్నా పట్టించుకునేవారు కరువయ్యారని ఏపీ బీజేపీ అధ్యక్షుడు సోము వీరాజు విమర్శించారు. జనం సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని సీఎం జగన్ కు ఆయన లేఖ రాశారు. తాగు, సాగునీరు పుష్కలంగా ఉండే ఏలూరు జిల్లాలో ప్రభుత్వ చేతకానితనం వల్ల జనం దాహార్తితో ఇబ్బందులు పడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. సత్యసాయి తాగునీటి పథకం 2008లో ప్రారంభించారని, ఈ పథకం ద్వారా పోలవరం, చింతలపూడి, గోపాలపురం, కొప్పుూరు పరిధిలోని 275 గ్రామాలకు తాగునీరు అందుతుందన్నారు. అయితే ఈ పథకం



వేడుకగా శ్రీ సత్యదేవుని ప్రాకార సేవ



అన్నవరం (విజయభాను న్యూస్) : కాకినాడ జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి సన్నిధిలో శనివారం సందర్భంగా శ్రీ సత్యదేవుని ప్రాకార సేవ వేడుకగా నిర్వహించారు. ముందుగా శ్రీ స్వామి, అమ్మవార్ల ఉత్సవ మూర్తులను వివిధ రకముల సుగంధభరితమైన పుష్పములతో అలంకరించి తిరుచ్చి వాహనంపై ఆశీసులు గావించి వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణ, మంగళ, వాయిద్యాల నడుమ తూర్పు రాజగోపురం చుట్టూ ముమ్మారు ప్రదక్షిణ గావించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేద పండితులు, అర్చకులు మరియు దేవస్థానం అధికారులు, సిబ్బంది, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వార్డ్ అభివృద్ధికై కట్టుబడి ఉన్నాము

- రాంజీ ఎస్టేట్ లో నూతన రోడ్డు ప్రారంభించిన గంకల కవిత అప్పారావు



కంచరపాలెం(విజయభాను న్యూస్) : వార్డ్ అభివృద్ధికై కట్టుబడి ఉన్నామని గ్రేటర్ విశాఖ 48వ వార్డ్ కార్పొరేటర్ గంకల కవిత అప్పారావు అన్నారు. జీపీఎస్ ఏడాది పాలన సందర్భంగా వార్డునకు 5లక్షలు కేటాయించిన తరుణంలో ప్రజా అవసరాలు దృష్ట్యా గుడ్ మార్కింగ్ గంకల కార్యక్రమంలో వచ్చిన 48వ వార్డ్ లో సీసీ రోడ్డు సిమెంట్ మెట్లకు నిర్మాణం కొరకు వినతి అందించగానే నగర్ మేయర్, జీపీఎస్ కమిషనర్ సహకరించరని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం వార్డులో గల రాంజీ ఎస్టేట్ లో నూతనంగా నిర్మించిన రోడ్డు, మెట్లను ఆమె చేతులమీదుగా కొబ్బరికాయ కొట్టి, రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నూతన రోడ్డు ప్రారంభం చేయడం చాలా సంతోషకరంగా ఉందన్నారు. వార్డులో గల గుడ్ మార్కింగ్ గంకల కార్యక్రమంలో తలెత్తిన ఎటువంటి సమస్యనైనా పరిష్కారం చూపుతామని హామీ ఇచ్చారు. గ్రామాల అభివృద్ధి ముఖ్య లక్ష్యమన్నారు. ఈ సందర్భంగా వార్డులో పలువురు పెద్దలు గంకల దంపతులను సాలువారో సత్కరించి పూల మాల వేసి సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వార్డ్ ప్రజలు మాట్లాడుతూ గంకల వలనే ఇలాంటి అభివృద్ధి పనులు సాధ్యమవుతాయన్నారు. వార్డ్ అభివృద్ధి ప్రతి ఒక్కరు సహకారం అందించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

285 రోజులుగా నిలిచిపోయిందని, కనీసం ఎందుకు నిలిచిపోయిందని విషయం కూడా ప్రభుత్వం చెప్పే పరిస్థితి లేదన్నారు. వెంటనే ఈ పథకానికి నిర్వహణ వ్యయం కేటాయించి, తాగునీటిని పంపిణీ చేయాలని జగన్ కు కోరారు.

జాతీయ స్థాయి స్విమ్మింగ్ పోటీలో 3 బంగారు, 2 సిల్వర్ పతకాలు సాధించిన పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ను అభినందించిన : జిల్లా ఎస్పీ



అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా (విజయభాను న్యూస్): పెదబయలు పోలీస్ స్టేషన్ లో పనిచేస్తున్న సి.పాచ్. శ్రీనివాసరావు, జిల్లా ఎస్.బి.డి.ఎస్.పి మూర్తి పాల్గొన్నారు.

పిసి:1220, తేదీ.11 నుండి 15.05.2022 న బెంగళూరు జరిగిన 1వ పాన్ ఇండియా మాస్టర్స్ గేమ్స్ స్విమ్మింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ శ్రీదా పోటీలలో పాల్గొని 1)100 మీటర్ల బటర్ ఫ్లై, 2) 100 మీటర్ల బ్యాక్ స్ట్రోక్, 3)200 మీటర్ల ఐ.ఎం లో బంగారు పతకాలు, 4)50 మీటర్ల బటర్ఫ్లై, 5)4వ50 మీటర్ల మెడ్లె రిలే సిల్వర్ పతకాలను సాధించారు. ఏ.ఎస్.ఆర్ జిల్లా ఎస్పీ ఎస్.సతీష్ కుమార్ ఐపిఎస్ తన కార్యాలయంలో అభినందనలు తెలియజేశారు. భవిష్యత్ లో మరిన్ని విజయాలు సాధించి దేశానికి పేరుతేమా లని ఆకాంక్షించారు. నవంబర్ నెల 2022 సంవత్సరంలో గోల్డ్ కోస్ట్, ఆస్ట్రేలియా దేశంలో అంతర్జాతీయ పాన్ పసిఫిక్ మాస్టర్స్ గేమ్స్ స్విమ్మింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ కి ఎంపికైన సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ శు భాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.ఎస్.ఆర్